

“生活江苏”与中国证券网联手推出“股金在线” 炒股 专家在线免费教你

昨天,受中行上市影响沪指再次站上了1700点大关。不少投资者将关注的目光转向股市的同时,也因前两次暴跌变得谨小慎微——“又一波行情启动了吗?”“现在买什么股票能赚钱?”“这波行情能涨多久?”“我的股票应该什么时候卖?”“今年还涨得动吗?”……针对股民的种种疑虑,快报生活江苏网(www.生活江苏.com)与中国证券网联手推出“股金在线”频道。每天下午,你都可以上网与一帮业内专家在线聊天,他们会免费解答你的任何炒股难题。

知名专家“一网打尽”

“股金在线”栏目目前已网罗了华泰证券、国泰君安、广发证券、中信建投、上海证券等各大券商和投资公司的30名著名分析人士,每天周一至周五下午,都会有七八位业内专家同时在线解答网友提问。因为这些专家在证券业都具有一定的影响力,庞大阵容吸引了每天平均几千次的浏览量,仅昨天,就有近800名网友在线提问。

在线专家阵容中,张亚梁是首批获得中国证监会投资咨询执业资格的分析师,有12年证券从业经历,现为科德投资资深市场分析师,也是上海证券报常年

专栏作者。他是著名的实战派高手,在业内享有“新股王子”之称。华泰证券市场理财咨询高级研究员陈慧琴,长期致力于券商、基金及保险持股动向与筹码的变动研究,擅长从上市公司基本面出发挖掘潜力股。国泰君安证券执业注册分析师胡显明,则是上海证券报股民学校优秀讲师……

股民除了能通过“股金在线”与这些著名专家在线聊天外,还可以通过这一栏目直接进入他们的个人博客,通过博客文章,了解他们对股市的深入看法及独到研究。今后在线专家的阵容还将不断扩大。



股市牛气,股民开心 (资料图片)

股民问题“天南海北”

记者昨日以游客身份登录了“股金在线”,发现当天已经有3400多次的浏览量,有近800名网友向专家提问。

一位网友问在线专家张谦:“我在股市中总是赚不到钱,能请教您一只买后就能涨的股票吗?”张谦回答说:“股市赚钱不是天上掉馅饼,因此没有耐心永远不可能,需要研究。”

一网友向在线专家李斌提问:“大盘上了那么多点,个股怎么还会跌呢,不是说中行对整个股市起决定性作用的吗?”李斌回答:“今天中行的表现整体偏弱,短期30%收益对机构来说是说比较丰厚的,所以抛压

较大,在它自身稳定的情况下才会带动大盘稳定。”

还有很多股民因为摸不准手中股票的走势,正好乘此机会向专家咨询自己的股票情况。一位网友向在线专家吴青芸抱怨:“600601怎么像老太婆一样,天天横盘,我都套了一个月了,是不是这只股有问题?”吴青芸回答:“4-4.4元压力较大,需要一段时间修复。不过近期已经开始有走强趋势,耐心持有。”另一网友向在线专家张谦提问:“600685我是最高价买的,怎么办?”张谦回答:“600685没有关系的,虽然今天套了,但后期有望创新高,建议补仓。”

嘉宾每周送你牛股

“股金在线”中,还有一个重要的版块是“在线嘉宾送牛股”,每位嘉宾都会根据自己的经验和判断推荐一只好股票,根据上两周推荐的股票来看,推荐个股收益率最高的分别达到了14%、15%。

在线嘉宾周桂银上周推荐了G柳工,该股票在6月26日-6月30日的交易中,收益率高达15.39%,稳居上周荐股排行榜的冠军。而收益率排前十位的推荐个股中,收益率最低的也超过了2%。再上一周情况也类似,在线专家推荐的最新的一只股票收益率达到了14.15%。

本周,在线的28位专家又推荐了一批牛股,并且说明了推荐理由,炒股没有经验或者对股市无暇深入研究的投资者可以在专家推荐的基础上,加上自己的判断分析,从中寻找一些能够赚钱的个股。

快报记者 王海燕

【便民频道】

点便民频道 生活搭便车

□快报讯(见习记者 赵丹丹 记者 钟晓敏)“今天会下雨吗?”“这个月,我的车被曝光了吗?”“出去旅游,住哪一家宾馆更实惠?”……如果您的生活中,遇到这些难题,别着急,请点击“www.生活江苏.com”下的“便民频道”。这是一个方便快捷的搜索查询通道,将生活各方面的资讯一网打尽。

便民频道里分设江苏天气、公交查询、江苏快客查询、火车时刻表、飞机航班、星级酒店、旅游景点、常用服务电话、交通违章查询、邮编查询、区号查询、移动电话费查询、联通话费查询、网上地图,一共14大类。点击任何一个都可以链接到新的网页,呈现出更多的信息量。

对于有车一族来说,“交通违章查询”最方便不过,轻轻单击图标,便可以链接到购车网,“全国交通违章大全”一览无遗,找到相对应的城市,输入“车牌号,车牌类型,起始、结束时间”,就可以查询到车主的违章情况。

又到了旅游的高峰期,想提前预订外地酒店的旅客不用愁了,单击“星级酒店”,就能了解到你想去的城市的宾馆情况。假如您选择“南京”,搜索价格范围和酒店星级,属于此范围内的所有酒店名称、预订电话、房间价格便显示出来,您可以“货比三家”选择最适合你的酒店。此外,还可以根据电话提前预约,足不出户,旅途的住宿全解决了。若是旅游前想提前查询汽车、火车、飞机的时刻表,及时购买到车票也简单,只要进入“便民频道”,填入起始、到站、发车时间,就可以看到所有这个时段的车次,还可以实现网上订票。

营业大厅人满为患让很多人颇感头痛,现在有了便民频道就方便多了,查询移动、联通话费省了排队的时间,只要进入“移动话费查询”“联通话费查询”频道,就可以在网上完成这一过程。

【视频预告】

台排毒专家 聊美容健身

今天11点,林光常将做客“生活江苏.com”视频

嘴里的溃疡日渐扩张,排便的次数越来越少,额头的痘痘红得发亮,皮肤上的斑点越来越多……如果每一条你都得上号,告诉你,你已经“中毒”,一定要排毒啦!排毒是当下一个非常时髦的词,无论你想要美身体还是美脸孔,排毒总是第一步。今天上午11点,台湾著名排毒专家林光常教授,将做客快报“生活江苏.com”的视频聊天节目,讲述如何无毒一身轻。

林光常教授所著的《无毒一身轻》在一股鼓励自愈、排毒、喝水、增强免疫力、改善体质的健康风潮中,获得许多读者的口碑,成为台湾十年来最畅销的一本健康书籍。

应新华书店的邀请,林教授来到南京,作排毒讲座。今天上午11点至12点,林教授特别抽出时间做客快报生活江苏网视频演播室,感兴趣或者希望得到帮助的读者可以通过登录www.生活江苏.com或拨打96060,与林教授交流。 见习记者 史丽君

抢注! 现在就进入中国证券网“个股参厅” 抢注个股论坛的创始人。 四重惊喜等着你。 网址:www.cnstock.com

【博客频道】

有“摆不平”的事 上博客找名律师

生活江苏网博客频道开通以来,受到广大读者追捧!从今天起,浏览博客频道的读者会有一份惊喜,您不仅可以看到很多感性文章,还能听到更多理性的声音,享受到更多的服务。快报大律师团要在这里开博客啦!

精彩案例给你启发

从今天起,快报将邀请江苏各热门领域的名律师,开个人博客,为大家提供服务。名律师们会把自己平时的办案经历写出来。每一个案例,都是一个曲折离奇的故事。大家可以把它当故事读,消遣一刻,还可以从中汲取很多经验教训。

瞧,许辉律师已经动笔啦。许辉从业于上海光明律师事务所南京分所,处理过大量的经济合同纠纷、劳动争议、婚姻房产民事纠纷,并参与公司运作过程中的一系列的公司购并、重组、股权转让、歇业清算业务等法务处理。现主要为国家级开发区内的内、外资企业提供法律服务。

看他的博客,真是受益匪浅。他给大家讲述了阿Q(化名)的购物遭遇。阿Q发现新街口一家商店正在清仓大甩卖,便为妻子、儿子各买了一块表,花了1000元。回家之后,才听妻子说,另一家商店同样的产品才卖440元。时隔五天,两块表都“罢工”了。而当阿Q与商店理论时,对方竟不承认表是在他们店内购买的,原来他没有发票。许辉通过这一事例,提醒大家不管购买什么,一定

要索要发票,另外还提醒大家防止虚假宣传。

以后,大家看到的每一篇博客,都会从中受益哦。

有难题,上博客跟律师聊

如果您在房产问题上有疑问,赶紧看看李淑君的博客,还可以在博客中回复、留言。她可是专业房产律师,曾在政府房管部门工作数年,从事房地产法律业务十余年,经验十分丰富,更重要的事她会非常热心回答您所提的每一个问题。

这里还有擅长医疗、交通、家庭、刑事、劳动等方面的律师,您有任何问题,都可以向他们提问。当您在生活、工作中遭遇各种不公的待遇时,律师会为您仗义执言。当您的企业面临种种棘手问题,一筹莫展时,律师会帮您寻找解决方案。

都是各专业“猛人”

除了上述两位高手,为您提供服务的还有专业医疗律师宋辉,他是江苏知名律师,江苏多家三甲医院的法律顾问。他表示,“很多医疗纠纷颇为复杂,很多外地朋友打电话咨询我,电话里总是很难说清楚,现在用博客的形式,就可以更好地为快报读者服务了。”

唐迎鸾是专业交通律师,可谓身经百战。家庭婚姻方面的问题,胡春燕最在行了,您有难题尽管问。

有刑事案件方面的问题,找尹长松准没错,他从业5年已经办理了近200件刑事案件。

9快9 售后服务调查表明: 9快9上市两年多以来,千万人服用9快9产品,创下了日减百万公斤的惊人记录。据统计,平均97%的使用者可以达到日减1公斤的效果,而且越减速度越快,越减越让人激动。9快9早晚减肥的奇特体验,让人忍不住尖叫。

两条大腿整个细了一圈,穿上心爱的牛仔裤子,漂亮极了!

层峦叠嶂的上腹也变得异常平坦,而且像有了魔力一样,吸引了不少眼光!

松垮的臀部翘了起来,变得性感而有弹性。

腹部的赘肉减得最多、最快,不到20天,小腹就平了,裤子都要换了。

腰间的赘肉原来一抓一大把,现在不仅有了曲线,还增添了几分诱惑呢!

早晚都在减 越减越疯狂

早上吸脂

早饭前,空腹服用两粒9快9减肥胶囊,其独特的“靶向溶脂素”能主动找到“顽固脂肪”的位置,特别针对腰、腹、臀、腿、手臂、脸,进行狠力抽取并排出体外。

晚上排油

晚饭后,泡一杯9快9减肥茶,内含的释油分子能将肠道壁上的油脂、毒素和宿便一网打尽,并输送到大肠进行排泄,从而抑制、阻止新脂肪的生成,防止反弹。

9快9 狠减脂肪 不减良心

全国产品质量、服务质量无投诉用户满意品牌



良心价 每盒仅售9.9元
9快9黄金组合茶+胶囊
减肥专家建议:按照周期服用效果更好,6盒胶囊4盒茶为一周期

4大绝招认准“真品”

良心价:真品价格不低于9.9元,且买二送一,凡低于9.9元,没有赠品的,可能属于借水行舟的假货。
看厂家:真品9快9减肥茶生产厂家“北京御生堂生物工程有限公司”,真品9快9减肥胶囊生产厂家“天津恒美远大生物科技发展有限公司”。
认准“快”:真品9快9减肥茶+胶囊,“快”不是“块”。
品质:真品9快9减肥茶,一袋3g,内容物不是粉末状,是颗粒状;真品减肥胶囊为10粒装,一天一次,一次2粒。
9快9全省导购热线: 025-84549616 市内十盒起 免费送货
苏皖各大药店、超市、茶庄、商场均有销售